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◎我市资本市场全面实现“开门红”
◎政策性小微企业财产保险试点项目在鄞州区落地
◎镇海区打造风险投资业聚集地显成效
◎鄞州区加快推进四明金融小镇建设
◎慈溪市保险业实现首季“开门红”
◎北仑区“一二三四”举措推进企业赴甬股交挂牌
◎高新区出台宁波股交中心挂牌奖励政策
◎杭州湾新区加快推进区内企业挂牌宁波股权交易中心
◎农业银行宁波市分行为杭州湾新区地下综合管廊项目贷款5亿元
◎国寿财险宁波市分公司承保首单银行卡盗刷责任保险
【工作动态】

我市资本市场全面实现“开门红”

年初以来，我市新增3家企业通过证监会发审委审核即将上市，是去年同期1.5倍，去年过会的朗迪集团4月21日成功登陆上海主板；新增28家新三板挂牌企业，是去年同期1.6倍，累计挂牌93家；上市、挂牌公司定向增发融资也取得突破，4家上市公司定向增发融资100亿元，是去年全年的1.3倍；7家新三板挂牌企业定向增发27亿元，是去年全年的8.3倍。一季度，直接融资197亿元，是去年同期1.5倍。其中债券融资120亿元，是去年同期3倍，各项债券品种融资额均大幅超过去年同期，其中公司债融资36亿元，超过去年全年。此外，据不完全统计，一季度我市上市公司公告实施直接并购重组8起，涉及金额187亿元，超过去年全年水平；加上上市公司实际控制人实施的并购重组，总金额接近240亿元。         （资本市场处）

政策性小微企业财产保险试点项目在鄞州区落地

日前，鄞州区政府与太平洋产险宁波分公司签署政策性小微企业财产保险协议，这标志着我市首个政策性小微企业财产保险项目正式在鄞州区落地实施。该保险按照“政府引导、市场运作、基本保障、创新产品”的原则，由小微企业自主投保后，政府给予80-90%的财政补贴，预计覆盖鄞州1500家左右的小微企业。采取“定值投保、定值理赔”的模式，水灾风险按水位线高度定额补偿，其他保险事故按照实际损失赔偿。该创新业务有助于提升小微企业的抗风险能力，进一步提高小微企业保险保障覆盖面。 
（银行保险处、鄞州区金融办）

镇海区打造风险投资业聚集地显成效

为有效拓展企业直接融资渠道，镇海区多措并举打造风险投资业聚集地。
一是优化机构落户政策服务环境。出台了《关于鼓励发展股权投资的实施细则》，设立专项扶持资金，为落户企业提供“全过程、全方位、一站式”的无缝对接服务。结合“大众创业、万众创新”的氛围，探索搭建创客沙龙、创业咖啡、黑马会创业基地等方式，谋求以“政府搭平台、市场占主导”的方式，营造常态化、接地气的创投氛围。
二是充分发挥“区创业投资引导基金”杠杆作用。目前，该区引导基金业参股宁波赛宝基金1000万元，吸引社会资金9000万元；以市场化同股同权运作原则参股朗盛二期基金1500万元、嘉洲创投基金2400万元，相继引进科技部中小企业创新基金和国家发改委新兴产业创投引导基金参股资金1.1亿元，是宁波市唯一的同时拥有科技部和国家发改委引导资金参股基金的县市区，截至目前，区创投引导基金已累计吸引社会资本5.5亿元，资金放大35.7倍，充分发挥财政资金“四两拨千斤”的作用。
三是招引优质股权机构落户。先后赴上海、北京举办股权投资政策推介会，与境内外知名股权投资机构对接洽谈投资事宜。截至目前，已落户该区的各类创业投资、股权投资、证券投资企业达22家，管理资金规模16.85亿元。
四是积极开展企业融资对接活动。引导各创投、股权投资类企业对接区内上市重点培育和后备企业，缓解企业融资难题。截至目前，区内共有26家企业共引进各类风险投资40652万元。
（镇海区金融办）

【工作简讯】

◆鄞州区加快推进四明金融小镇建设。日前，鄞州区出台一系列优惠扶持政策，从产业政策和人才政策两大方面加以细化，在落户开办、场地供给、贡献奖励、人才引进等方面予以扶持，加快推进四明金融小镇建设。其中产业政策主要针对基金类企业、区域性和功能性金融机构、新型金融服务机构、金融中介服务机构等相关机构，包含落户开办奖励、孵化奖励、特殊贡献奖励、区内投资奖励、基金总部支持、平台会议补助、招商补助以及优秀企业“一事一议”政策。人才政策适用于金融领军人才、金融高管人才、金融紧缺人才等相关人才，包括贡献奖励、“绿色通道”、人才招聘以及优秀领军性人才“一人一议”政策。
（鄞州区金融办）

◆慈溪市保险业实现首季“开门红”。今年一季度，慈溪市保险机构累计实现保险保费收入突破10亿元，达10.63亿元（含杭州湾新区），创历史季度保险保费收入实绩最高点，比去年同期增加2.21亿元，增长26.21%，保费规模稳居宁波各县（市）区首位。近年来，慈溪保险行业紧紧围绕区域经济社会发展要求，主动适应经济发展新常态，开拓创新，稳中求进，不仅保险业务呈现稳健增长态势，同时助力地方经济和民生发展，有效发挥保险服务社会功能，切实起到了城市经济“稳定器”和“助推器”的作用。
（慈溪市金融办）

◆北仑区“一二三四”举措推进企业赴甬股交挂牌。日前，北仑区通过“一二三四”措施全方位、立体式推进甬股交挂牌工作。即制定“一”个奖励资金管理办法，对照市级支持政策，配套制定区本级奖励办法；鼓励“二”类企业走简易程序，向拟上市和拟上新三板这二类企业解读有关政策，鼓励其去甬股交挂牌；召开“三”次会议逐层推进，邀请股交中心专家召开推进会议，选择后备企业相对较多的街道召开甬股交沙龙，召开街道分管负责人专题会议；协调“四”个职能部门条线推进，协同四个职能部门，从条线入手，加强宣传和推广力度，营造甬股交挂牌良好氛围。
（北仑区金融办）

◆高新区出台宁波股交中心挂牌奖励政策。近日，高新区管委会出台《关于加快推进产业发展的政策意见》。该政策意见明确：对在宁波股权交易中心挂牌的优选板股份公司补助60万元、成长板股份公司40万元、成长板有限公司20万元、创新板企业1万元（补助金额含市级补助）；对市级不予补助的优选板挂牌企业予以5万元补助。对在挂牌或上市辅导备案后的重组企业，按重组所涉资产增值额的2％给予补助，最高补助500万元。对企业向私募机构融资，按融资额2-3%给予奖励，每年最高不超过60万元（补助金额含市级补助）。
（高新区经发局）

◆杭州湾新区加快推进区内企业挂牌宁波股权交易中心。近日，在前期小范围宣传的基础上，杭州湾新区分批次召开专题会议，抓紧制定区级扶持政策，加快推进区内企业赴宁波股权交易中心挂牌。同时与宁波股权交易中心开展对接，考察区内创新型企业，了解了企业挂牌意向、生产经营情况，宣传挂牌优势，鼓励企业运用资本市场做大做强。目前已有部分企业现场明确了挂牌意向。
（杭州湾新区经发局）

◆农业银行宁波市分行支持杭州湾新区海绵城市建设。日前，农行宁波市分行利用“管廊贷”成功营销“杭州湾新区滨海六路地下综合管廊”项目，融资资金达5亿元，这是宁波市金融同业首笔专项综合管廊贷款。据悉，该项目是宁波市首批综合管廊试点项目，位于宁波杭州湾新区，占地面积为34万平方米，总长度5.5公里，总投资10.2亿元。这将进一步完善杭州湾新区北部工业区块的雨污水排放等市政配套管线建设，提高水资源利用率，增强防洪排涝等应对自然灾害能力，有效保护和改善生态环境。 
（农业银行宁波市分行）

◆国寿财险宁波市分公司承保首单银行卡盗刷责任保险。近期，国寿财险宁波市分公司成功承保首单银行卡盗刷责任保险，被保险人为宁波银行，年保费为30万元。该险种主要保障被保险人发行的银行卡被持卡人及近亲属以外的其他人复制或盗窃后，通过银行自动柜员机或银行柜台进行交易导致的持卡人资金损失，这是保险行业积极参与地方改善社会民生管理途径的又一次实践，是保险综合创新示范区的又一创新。
（国寿财险宁波市分公司）



※更多信息详见“宁波金融网”（www.nbjr.gov.cn）※
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